Generalforsamling i Oldboys 11. januar:
Bestyrelsen foreslår, at afdelingen opløses
På generalforsamlingen, der afholdeskl. 13 i Klubhuset, vil bestyrelsen foreslå, at Oldboysafdelingen nedlægges.

Til vedtagelse kræves i første omgang, at trefjerdele af de fremmødte, stemmeberettigede stemmer for forslaget. Hvis det sker, skal der afholdes en ekstraordinær generalforsamling efter minimum 30 dage, og her skal forslaget igen vedtages med trefjerdedele af de fremmødtes stemmer.
Baggrund 

På generalforsamlingen i februar 2024 blev et lignende forslag fremlagt af den daværende bestyrelse. Forslaget blev næsten énstemmigt nedstemt, og der blev valgt en bestyrelse, der inden generalforsamlingen i 2025 skulle undersøge, om der fortsat var behov for en Oldboysafdeling.

Bestyrelsen har undersøgt sagen og efter mange overvejelser fundet frem til, at der ikke er et sådant behov, fordi der er sket en række ting.

Begrundelserne

For det første bliver de fodboldmæssige aktiviteter for de fire hold, der spiller i rækker under Østjysk Oldboys, nu varetaget af Fodboldafdelingens bestyrelse, der står for tilmelding af hold, betaling af holdgebyr, dommere og udgifter til tøj. De aktive betaler fuldt kontingent til Fodboldafdelingen, og de kan derudover være medlem af Oldboysafdelingen mod at betale et årligt kontingent på 150 kr.
For det andet er vintergymnastikken flyttet fra Læssøes Gades Skole til Grønløkke, hvor gymnastikken gennemføres i samarbejde med Gymnastikafdelingen. På dette gymnastikhold deltager kun fire til fem fra oldboysafdelingen.
Så tilbage for Oldboysafdelingen er således kun at lave nogle aktiviteter, der kunne understøtte økonomien i Fodboldafdelingen. Her er det den nuværende bestyrelses opfattelse, at dette formål ikke er tilstrækkeligt til at opretholde en selvstændig Oldboysafdeling.
I stedet for kontingent til Oldboysafdelingen anbefaler bestyrelsen, at de omkring 50 ”passive” medlemmer fremover betaler kontingent som passive medlemmer af Fodboldafdelingen.

Hvis forslaget vedtages på de to generalforsamlinger, vil de nuværende bestyrelse fortsætte indtil regnskabsårets afslutning den 30. september, hvor den resterende formue vil blive overført til Fodboldafdelingen.

Turnering om formiddagen
Der arbejdes på at arrangere en fodboldturnering lørdag formiddag for alle aktive og passive medlemmer.

Klokken 13 samles medlemmerne i Klubhuset, hvor der sædvanen tro vil blive serveret mad og drikke i et rimeligt omfang.
